

三是综合运用审计、内控、效能监察等方式，突出对重点工程建设项目、物资采购、合同管理、财务支出等关键环节，强化监督，规范行为。

四是畅通渠道，完善监督网络，广泛接受群众的监督评议。纪检部门经常深入基层，注意倾听职工对本单位党风廉政建设方面的反映，及时发现问题并督促整改。

6.3 围绕党员干部廉洁从业，在防范上开展创新

一是加强党员干部的思想教育。教育引导广大党员干部牢固树立正确的人生观、价值观和权力观，使其成为引领企业党风廉政建设实现健康稳定发展的持久动力。

二是根植沃土。发挥好廉洁文化建设的作用。廉洁文化建设必须具有鲜明的企业特色，体现时代性，富于创新性，不断丰富内涵。充分利用各类媒体覆盖面广、关注度高的特点，加大廉洁文化宣传力度，组织主题鲜明、方法灵活、形式多样的廉洁文化活动，推进廉洁文化的良性发展，形成良好风尚。

三是扩大廉洁文化覆盖面，提升影响力。廉洁文化建设必须坚持区分层次、重点突破与统筹兼顾、整体推进相结合。在突出领导干部理想信念教育的同时，坚持面向企业，加强对广大职工的思想道德和纪

律教育，不断强化教育深度，拓宽文化广度，使职工群众在潜移默化中受到熏陶，形成风清气正的氛围。

6.4 对党员干部进行示范教育

先进典型是时代的先锋，社会的脊梁，群众的楷模。大力宣扬廉洁奉公、勤政为民的先进典型，运用先进典型抓好示范教育，是新形势下加强党的思想政治建设和反腐倡廉教育的重要途径。示范教育具有感召激励的作用。先进典型的崇高精神、可贵品质以及立足本职一流业绩的感人事迹能够弘扬正气。增强信心，对于激励广大党员干部群众积极向上、奋发有为具有很强的感召力。

国有企业纪检监察部门应坚持围绕中心、服务大局，始终把纪检监察工作放到工作大局中谋划；坚持从严治党，坚持惩治腐败分子和消极腐败现象；坚持以人为本，着力解决国有企业员工最关心、最直接、最现实的利益问题，坚决纠正损害员工利益的不正之风，切实保护员工的合法权益；坚持改革创新，推荐工作的科学化、规范化，不断增强以完善惩治和预防腐败体系为重点的反腐倡廉建设，为开创国有企业纪检监察工作新局面作出新的贡献。

安全管理消息

峰峰矿区煤气公司落实服务群众理念 迅速抢修管线排除隐患

深入开展创先争优活动以来，峰峰矿区煤气公司本着服务群众为基础，牢固树立服务用户理念，把服务群众的理念转化为实际行动。针对因管线破裂而造成停气的问题，公司加快对管线的抢修速度，最大程度缩小用户因出现管线问题造成停气带来的损失。

2010年10月27日上午11点30分，彭城镇政府北路口路面被过往大车碾压出一个大坑，埋在地下的燃气中压管线接口处被压裂，致使周围居民和工业厂家受到停气影响。

接到报警后，峰峰矿区煤气公司紧急启动

“突发性事故应急抢险预案”，公司领导亲临现场指挥，应急抢险小分队迅速赶到现场，疏散围观人员，设置警戒标志，关闭区域控制阀门，查看管线情况。

正值中午时分，公司管网所工作人员顾不上吃饭，全力进行抢修。在对管道内天然气放散后，抢险人员对管线进行整管、拉紧，同时，为了方便以后维修，在接口处又垒了一口井。经过工作人员的连续奋战，当日下午4点，被压裂的管线接口维修完成，公司及时恢复了对该区域的供气。

(齐肖鹏)